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Описание на метода: 

 

Име на метода: Онлайн групова дискусия 

 

Автор/ Име на организацията: Лигата на писателите, филиал Банат, Румъния 

 

Лице за контакти/ детайли: Ана Злибут, anazlibut@yahoo.com   

 

Снимки 

 

© Ана Злибут 

 

Кратка информация: 

Организатор: гражданска организация, културна организация 

Целева група: всички възрастови групи 

mailto:anazlibut@yahoo.com


 

Време за подготовка: 2 дни 

Време за изпълнение: 60-90 минути 

Място на провеждане: вътре  

Подходящо време: по всяко време 

Възможност за онлайн провеждане: това е онлайн метод на обучение 

 

Кратко описание на метода: 

Онлайн фокус груповата дискусия е изследователски метод, който се основава на 

съществуващи идеи, за да ги подобри. Участниците в груповата дискусия се срещат 

онлайн, за да обсъждат предварително предложена идея. Необходими са както опитен 

модератор, така и задълбочени познания по темата на дискусия. Онлайн фокус 

груповите дискусии обикновено се оказват по-ефективни с по-малък брой участници 

(вместо това дискусиите лице в лице могат да работят с повече участници). Едно от 

основните предимства на онлайн фокус груповите дискусии се състои в това, че 

позволяват участието на хора от по-широка географска област. 

 

Приложение на метода в проекта: 

Този метод позволи на участниците в обучаващата група на Лигата на писателите по In-

Cult да дойдат от 4 различни региона на Румъния: Банат, Трансилвания, Мунтения и 

Молдова, съответно градовете: Тимишоара, Клуж-напока, Букурещ и Галац; и да обсъдят 

рамката на румънските културни съкровища в семейството на европейското културно 

наследство.  

 

Поетапно описание на метода: 

1. Избор на темата за онлайн фокус груповата дискусия. 

2. Подбор на участниците: опитен модератор и участници от широка географска 

област:  

- модераторът представя темата на срещата и помага на групата да участва в 

оживена и естествена дискусия помежду си 

- идеалният брой участници е между 6-10. 

3. Създаване на ръководство за дискусия във фокус група и скриптове за 

модератор. 

4. Записване на груповата онлайн дискусия. 

5. Писане на подробен доклад за констатациите. 



 

Обучение и учене: 

Силата на този метод е, че позволява на участниците да се съгласят или не помежду си 

и така да осигурят представа за това как групата мисли за дадена идея; в случая ролята 

на националните културни богатства в рамките на европейските културни богатства. 

Познаването на културните богатства на една страна води до по-добро разбиране на 

хората от тази страна и имплицитно до уважение към техните граждани, осъзнавайки 

какво те ценят. 

 

5 Ключови думи:  

национални културни богатства, европейски културни богатства, разбиране, уважение, 

знание 

 

Дидактически материали, инструменти, ресурси: 

PowerPoint презентации, видеоклипове 

 

Възможности за разпространение на метода: 

социалните медии, гражданското общество 

 

 

 

 

 


